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Loňští finalisté prestižní mezinárodní vzdělávací soutěže F1 ve školách (www.f1veskolach.cz, 

www.f1inschools.com) se v národním kole Čech, které se konalo tuto neděli 25. dubna 

v Kolíně, opět probojovali mezi žhavé favority na postup do celosvětového šampionátu, které 

se konná letos v Singapuru. Celorepublikové kolo, které rozhodne, jaký tým bude Českou 

republiku reprezentovat letos, se bude konat 5. června v Brně. 

 

Tým BlueForce ze Střední průmyslové školy strojní a elektrotechnické v Českých 

Budějovicích, který se v minulém ročníku soutěže dostal až na celosvětový šampionát do 

Londýna, kde v konkurenci 30 týmů obsadil celkové deváté místo a odnesl si Cenu za 

nejlepšího nováčka soutěže,  se i letos zúčastnil již druhého ročníku této soutěže v České 

republice, tentokrát však se SPŠ SE spolupracovalo více škol, a sice Biskupské gymnázium J. 

N. Neumanna a Střední odborná škola elektrotechnická, Centrum odborné přípravy v Hluboké 

nad Vltavou. 

V národním kole Čech obsadil tým BlueForce postupující druhé místo a vyhrál Cenu za 

nejrychlejší vůz, čímž ochromil veškeré konkurenční týmy z Jižních Čech. 

Formule 1 ve školách je jedinečná, celosvětově vzdělávací soutěž, určena pro týmy studentů 

středních škol ve věku od   15 – 19 let. Studenti mají za úkol navrhnout, zkonstruovat, 

otestovat, vyrobit a závodit s vlastním modelem formule 1, který je poháněn stlačeným CO2. 

Jedná se o jedinečný projekt podporující budoucí inženýry, vědce, techniky, profesionální 

grafiky a obchodní manažery. Nejen že soutěž zvyšuje zájem studentů o technické obory, 

podporuje střední technické školství a pomáhá firmám v ČR, které se v současné době 

potýkají s nedostatkem kvalifikovaných pracovních sil v těchto oborech, ale hlavně učí 

studenty rozličných funkcí a povah pracovat v týmu, komunikovat mezi sebou a respektovat 

týmovou strategii. 

Součástí soutěže je i příprava ústní prezentace realizované práce, doplněná o prezentaci 

konstrukční dokumentace, která dokumentuje kompletní návrh, konstrukci a výrobu 

závodního modelu.  



Povinností týmu je i zajistit si finanční příjem od sponzorů a hospodařit s ním. Vypracovat 

rozpočet a účelně financovat cestování a ubytování (týká se dopravy, případně ubytování, 

spojeného s návštěvou jednotlivých kol soutěže). 
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